



莆二中〔2021〕 8号             
关于进一步规范校内公共领域宣传载体
管理的通知
各处室、各教研组、各年段：
按照巡察反馈意见，为了进一步规范校内公共领域宣传载体的管理，守好主阵地、唱好主旋律、传播正能量，推进校园文化健康有序发展，营造良好育人环境，对学校的宣传栏、标语、校务公开栏、电子显示屏、展板、校园网、微信公众号等领域管理，现将有关事项通知如下：
一、宣传栏管理
（一）宣传栏的宣传内容必须确保思想健康，格调高雅，用字规范，符合国家的法律、法规和学校管理规定。版面设计要做到图片清晰，文字工整，美观大方。
（二）根据“谁主办，谁负责”的原则，各宣传栏管理处室或年段要明确宣传栏的责任人和分管领导，责任人要对宣传内容进行把关，并且在宣传栏的醒目位置标明处室或年段名称。
（三）各处室或年段要根据自身的工作需要，安排好宣传栏每期宣传的时间、主题和内容。各处室宣传栏内容至少做到每年一更新，有时效要求的要依据时效及时更新，并做好相关审批程序。
（四）各宣传栏责任人要定期对宣传栏进行检查，并安排人员定期维护和清理,保证宣传栏的整洁美观。如有发现破损现象，应及时进行维护。
二、条幅管理
（一）办公室和部门分管领导负责条幅的审批工作，条幅报批部门负责条幅的管理工作并做好横幅内容的把关。
申请悬挂的条幅内容要积极向上、文明健康，不得与党和国家的方针政策相违背。文字要正确规范，字体工整、整洁美观，不用繁体字和不规范的简化字。
原则上校外单位不允许在校园内悬挂条幅。校外单
位与校内部门合作举办活动需要悬挂条幅的，由其合作的校内部门向办公室提出申请，经批准后方可在指定地点悬挂。禁止任何单位在校园内设置、悬挂纯商业性的条幅。
未经审批或没有按照规定悬挂条幅的，办公室将对条幅进行及时清理，对造成不良影响的要追究相关责任人的责任。
三、电子显示屏管理
（一）校内电子显示屏有办公室负责审批。校门口电子显示屏由办公室负责管理，人文楼电子显示屏有团委负责管理。
（二）电子显示屏上传的信息主要包括学校重大活动信息、重要事项通知、重要节庆日宣传标语、师生获奖信息、全校性的学术讲座和文化活动资讯。
（三）申请处室、教研组或年段需填写电子显示屏使用申请表，申请内容经办公室审核同意后编辑上传。
[bookmark: _GoBack]四、办公楼、实验室、教室、食堂、学生宿舍等场所公共宣传载体管理
（一）明确责任主体，活动室、会议室等公共宣传载体按照“谁使用、谁负责”的原则进行管理。使用处室对活动室、会议室等室内办公场所悬挂宣传品要进行审核、把关，明确责任人和分管领导。
（二）所有楼宇公共领域悬挂的宣传品内容要能够注重政治性，体现时代性，使用最新表述。
（三）责任处室要对楼宇公共宣传载体定期进行检查、维护和清理，对于外观破损、内容陈旧、张贴不规整等问题要及时进行更换。
五、网站、自媒体等公共宣传阵地管理
依照《中共莆田市委宣传部关于印发<关于加强和改进公共领域宣传载体管理工作的意见>的通知》（莆委宣〔2019〕77号）和《关于印发<莆田第二中学校园网、微信公众号信息发布与管理制度>的通知》（莆二中〔2019〕27号）执行。

六、相关要求
（一）要提高认识。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，要以更强的政治责任、更实的工作举措，充分认识到做好公共领域宣传载体工作是营造良好的政治生态和育人氛围的重要保证。
（二）要落实责任。要明确责任，压实责任，要明确公共领域宣传载体分管领导，做到每一栋楼、每一个楼道、每一面墙、每一个宣传载体都有责任人，做到横向到边，纵向到底，不留死角全覆盖，共同做好本校的公共领域宣传载体管理工作。 
（三）要强化监督。办公室和党办将定期对校内公共领域宣传载体进行巡查，至少每个学期安排一次，将问题及时反馈给相关处室，并责令整改，对因工作责任不落实，而造成不良影响的坚决追究相关责任人的责任,将巡查结果纳入干部年度考核之中。
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